

Týden praktické výuky 2024

Název akce: Bavorsko. Po stopách (nejen) Třetí říše

Stručná anotace akce: Pětidenní autobusový zájezd je věnován zejména dějinám 30. a 40. let dvacátého století. Vydáme se do Norimberku, Mnichova, Dachau, Berchtesgadenu a navštívíme rovněž zámek Neuschwanstein, který se neodmyslitelně pojí s tvorbou Richarda Wagnera, oblíbeného skladatele Adolfa Hitlera a dalších nacistických představitelů.

Místo(a) konání: Bavorsko (Norimberk, Mnichov, Hohenschwangau, Berchtesgaden)

Personální zabezpečení (počet osob, interní/externí): Pešír a Michlian

Program po jednotlivých dnech:

1. V pondělí v časných ranních hodinách odjezd z parkoviště u školy minibusem do Norimberka. Po příjezdu bude následovat prohlídka historického centra města, tj. Norimberský hrad, Dürerův dům, kostel svatého Vavřince, Stará radnice, Krásná kašna, Justiční palác (Muzeum norimberských procesů), Dokumentační centrum areálu říšských stranických sjezdů (Kongresová hala), Areál sjezdů NSDAP (Zeppelinovo pole). V odpoledních hodinách přejezd do Mnichova a nocleh v Mnichově.
2. V úterý bude probíhat prohlídka Německého technického muzea v Mnichově a Olympijského areálu. Večer bude vyhrazen prohlídce historického jádra města a pivnice Hofbräuhaus (místo založení NSDAP). Nocleh bude opět v Mnichově.
3. Ve středu bude probíhat v dopoledních hodinách prohlídka areálu bývalého koncentračního tábora Dachau a střelnice SS. Odpoledne bude přejezd do Hohenschwangau. Po příjezdu bude možné navštívit večerní město (zejména zámek Hohenschwangau) s možností projížďky lodičkou po jezeře Alpsee. Nocleh přímo ve městě.
4. Ve čtvrtek dopoledne bude pěší výlet spojený s prohlídkou zámku Neuschwanstein. Odpoledne přejezd do Berchtesgadenu. Po večerní prohlídce historického jádra bude ve městě i nocleh.
5. V pátek ráno bude prohlídka nestarších funkčních solných dolů v Německu v Berchtesgadenu. V brzkých odpoledních hodinách přejezd do části Obersalzberg (Dokumentation Obersalzberg). Výstup na horu Kehlstein. Pod vrcholem hory se nachází horská chata Orlí hnízdo vystavěná k 50. narozeninám Adolfa Hitlera. Po návratu na parkoviště v Obersalzbergu bude následovat odjezd zpět do ČR. Návrat do Rokycan bude ve večerních hodinách.

Cílová skupina (oborově a NG/VG/EL/všichni): všichni

Minimální počet účastníků: 15

Maximální počet účastníků: 19

Finanční náročnost na celkově: 7 000 Kč

Finanční náročnost při průměrném naplnění akce: 7 500 Kč

Finanční náročnost při minimálním počtu účastníků: max. 8 000 Kč